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Рукометаши Борца, већ је речено, савладали су синоћ у дворани Борик екипу Вогошће
резултатом 27:18 у реванш утакмици четвртфинала Купа БиХ и пласирали се на
финални турнир, с обзиром да су надокнадили минус од седам голова (28:21) из прве
утакмице одигране 1. марта. Најистакнутији појединци у Борчевом табору истакли су
након утакмице да их вјера у позитиван исход није напуштала након споменутог првог
окршаја у Вогошћи.

  

  

      

  

- Знали смо да не можемо да побиједимо екипу Вогошће за десет минута и да ћемо
морати максимално да се боримо током свих 60 минута, те да морају да се поклопе
одређене ствари како бисмо остварили резултат који нас води на финални турнир.
Тако смо и ушли у утакмици, да видимо како ствари функционишу, па се онда
прилагођавати ситуацији на терену. На крају, све је добро испало  – навео је голман
Дамир Ефендић, који је у другом полувремено "спустио ролетну" на свој гол.

  

Најстарији првотимац у црвено-плавим редовима, а уједно и први помоћник Ратка
Ђурковића на тренерској клупи Дејан Унчанин у великом успјеху свог тима учествовао је
са 4 гола.
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- Вјеровали смо код резултата 11:6, након 15-20 минута, да можемо да елиминишемо
Вогошћу. Било је потребно да, што је прије могуће, стекнемо ту предност јер се
убрзо играчима гостујуће екипе стегла рука, као што се нама десило у првој
утакмици. Ношени смо једном фантастичном енергијом из свлачионице, послије то
се пренијело и на публику. Гледаоци су осјетили тренутак, били наш осми играч и
хвала њима, али и саиграчима јер ми је побједа најдражи поклон за 40. рођендан  –
истакао је Унчанин.

  

Први стријелац екипе, који је у другом полувремену "до лудила" головима и
асистенцијама доводио рукометаше Вогошће, био је Горан Даничић, који је код свог
имена забиљежио 6 голова.

  

- Кад смо у Вогошћи изгубили разликом од седам голова, сви су нас отписали из
комбинација за пролазак даље, сматрајући да се тај минус не може стићи. Међутим,
комплетан тим, заједно са стручим штабом, вјеровао је у пласман на финални
турнир и тако смо и изашли на терен. Нисмо имали шта да изгубимо, жељели смо да
дамо све од себе, па како буде, биће. Након првог полувремена смо се сабрали,
промашили смо доста зицера, тренер нам је рекао да није крај утакмице, да смо у
игри, да имамо предност од два гола, да нам је потребно још пет и да су они прву
утакмицу преломили око 45. минута. То смо учинили и ми, половином другог
полувремена стекли неопходну предност, а касније стигли и до плуса од 10 голова.
Својом партијом сам презадовољан, желио бих да честитам својим саиграчима, као
и да се захвалим навијачима што су нас подржали у кључним моментима  – рекао је
средњи бек клуба из Господске улице.

  

  

(борац-спорт, фото: борац-спорт)
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